



一箭15星!
力箭一号遥五运载火箭
发射成功

11月11日12时03分 东风商业航天创新试验区

● 搭载15颗卫星

试验二十六号A、B、C星, 吉林一号高分05B星、平台02A03星, 云遥一号31星-36星, 西光壹号04星、05星, 阿曼智能遥感卫星一号, 天雁24星

以色列首次承认 制造了黎巴嫩通信设备爆炸事件

□新华社耶路撒冷11月10日电

据以色列媒体10日报道,以总理内塔尼亚胡在当天召开的内阁会议上首次承认针对黎巴嫩真主党成员制造了通信设备爆炸事件。

报道援引内塔尼亚胡的话说,尽管遭到以色列国防机构负责人和一些政府高级官员的反对,但以色列仍执行了“传呼机行动”并消灭了真主党前领导人纳斯鲁拉。

9月17日和18日,黎巴嫩接连发生传呼机和对讲机等通信设备爆炸事件,累计造成37人丧生、约3000人受伤。以方一直未对这一事件作出正面回应。

此外,根据以军10日发表

的声明,多枚黎巴嫩真主党的“发射物”从黎巴嫩越境进入以色列。新华社记者手机安装的预警系统显示,以色列北部城市海法及加利利湖一带多个城镇当天频繁拉响防空警报。

去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,黎巴嫩真主党不时向以色列北部发动袭击,以军空袭和炮击黎南部目标进行报复。今年9月黎巴嫩发生通信设备爆炸事件后,黎以冲突陡然升级。以色列持续空袭黎首都贝鲁特南郊等地,纳斯鲁拉、萨菲丁等多名真主党高层死于以军空袭。据黎巴嫩公共卫生部本月9日公布的统计数据,自去年10月初以来,黎巴嫩真主党与以色列的冲突已在黎造成3136人死亡。

短讯

据叙利亚国家电视台11日报道,一人道主义援助车队当天在叙中部霍姆斯省遭以色列空袭,伤亡情况不明。霍姆斯至大马士革高

速公路因此暂时关闭。另据叙利亚国家通讯社当日报道,沙姆辛附近一处黎巴嫩人员避难场所遭到以色列袭击。(新华社)

国内率先进行适老化改版、率先采用大字易读版的新型主流都市报
更养眼,更好看,更有用;更益智,更健脑,更舒心



洛阳晚报 给爸妈的走心礼物

推崇孝道文化 致力老人所需
促进家庭和谐 提升幸福品质

孝敬父母订晚报 愉悦生活看晚报

报纸征订、新闻热线、便民服务: 66778866